



В Свердловской области в связи со смертью пострадавшего ребенка задержанному мужчине будет предъявлено обвинение по более тяжкой статье

Вечером 19 декабря 2021 года в детскую больницу города Нижнего Тагила с тяжёлой черепно-мозговой травмой поступил двухлетний мальчик, который, по имеющимся данным, получил повреждения в результате противоправных действий 23-летнего знакомого своей матери. Следственными органами СК России по Свердловской области в отношении указанного гражданина возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершённое в отношении малолетнего), мужчине было предъявлено соответствующее обвинение.

В течение нескольких дней врачи боролись за жизнь пострадавшего ребёнка, однако, несмотря на все усилия медиков, малолетний скончался от несовместимой с жизнью травмы через несколько дней после доставления в больницу. В связи с тем, что в результате противоправных действий мужчины наступили более тяжкие последствия в виде смерти ребёнка, в самое ближайшее время, с учётом результатов судебно-медицинской экспертизы, следователем СК России задержанному будет предъявлено обвинение по более тяжкому составу преступления. Судом по ходатайству следователя СК России в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

29 декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1643782>